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Crno - bijelo u boji

29. travnja 2025. obilježit ćemo Dan škole. Željeli smo 
priredbu i popratna zbivanja napraviti u novoobnovljenoj 
dvorani Vrbik koja dugo godina nije bila u funkciji. Nažalost, 
zbog priličnih tehničkih teškoća i problema nećemo moći 
koristiti dvoranu tako da će naši učenici opet nastupiti na 
otvorenom u našem školskom dvorištu.

Pripremajući se za priredbu, željeli smo se prisjetiti prošlosti 
našeg naselja pa smo se u smišljanju programa odlučili 
prisjetiti slavnih i sjajnih dana našega naselja te općenito 
života iz šezdesetih i sedamdesetih godina prošloga stoljeća.

Evo nekih dijelova iz najave naših voditelja:

Tom: Ma… Požuri jer autobus već trubi, 
         Ni časak ne čeka on, to znaš, 
         Hajd' skoči i vrijeme sad ne gubi 
         Zar mora propast svaki vikend naš? 
Nera: Ah, te tvoje maštarije… 
          Zar postoji mjesto 
          gdje Sunce vječno sja 
          i njegovi zraci krase svod, 
          zar ima mjesta 
          gdje Sunce vječno sja 
          na ljude kao ja? 
Tom:  Pa da. To mjesto je ovdje, pokraj mene jer… 
          Mnogo značiš za moj život, draga, 
          Ti si ona koju želim pored sebe 
          Samo ti odagnat možeš moju tugu 
          I zbog tebe nikad neću imat drugu 

Možda ste prepoznali stihove i prisjetili se sajnih i popularni 
pjesama iz prošlosti.

Izvođači: 
- veliki zbor, mali zbor 

- dramske skupine iz Savske i Krčke 
- mali recitatori 

- plesne skupine 
- Gea Bašić, Ivana Zovko 

- The MALSice

Grupa 220

autobus Calypso

vis Roboti

Veselimo se druženju za Dan škole!
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5. travnja 2025. godine, u polufinalnoj 
utakmici školskog košarkaškog 
prvenstva Grada Zagreba u kategoriji 
4.-6. razredi, susrele su se ekipe OŠ 
Davorina Trstenjaka i OŠ Mate 
Lovraka.

Ekipa naše škole bila je podcjenjivana 
od prvog pretkola kada se okupilo 6 
dječaka i igralo u majicama na kojima 
su kredom bili napisani brojevi. Iz 
utakmice u utakmicu, a bilo ih je 5, 
rastao je entuzijazam, a samim tim i 
samopouzdanje naših igrača.

U polufinalnoj utakmici na krilima 
kapetana Rotara i njegovog 
besprijekornog ball-handlinga te 
Kundiha i Cindrića sa savršeno 
odmjerenim tricama kao i nogometnog 
doprinosa u brzini i obrani Radoša, 
Šopreka i Andrića te čvrste i 
prepredene obrane Lišnjića, Funka i 
Sertića, naši momci došli su do 
zaslužene pobjede. Rezultat 30:15 u 
korist naše ekipe pokazao je sklad i 
uigranost 9 igrača pod vodstvom mirne 
i staložene ruke profesora Pavlovića.

Finale prvenstva Grada Zagreba bit će 
odigrano 6. 5. 2025. godine protiv OŠ 
Tituša Brezovačkog u Sportskoj 
dvorani Dubrava. Nadamo se da ćete 
doći podržati našu ekipu u što većem 
broju! Sretno dečkima! Neka bolji 
pobjedi!

David Cindrić, 6.b

TRI, DVA, TRSTA!
Ekipa naše škole bila je podcjenjivana od prvog 

pretkola kada se okupilo 6 dječaka i igralo u 
majicama na kojima su kredom bili napisani brojevi. 

Košarkaška ekipa (s lijeva na desno):

Petar Šoprek, Leon Kundih, Jakov Sertić, Krsto Rotar, Filip Lišnjić, 
David Cindrić, Ludvig Pavlović, prof.

Košarkaška ekipa (s lijeva na desno):

Andrija Radoš, Božidar Andrić, David Cindrić, Jure Funko, Krsto 
Rotar, Leon Kundih, Ludvig Pavlović, prof, donji red: Filip Lišnjić, 
Jakov Sertić, Petar Šoprek

Sretno u finalu!
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Nema svaka škola svoj bend; zato moramo biti ponosni na svoje cure iz 
7.a i 5.a i njihove talente. Ovdje ćete naći neke odgovore na pitanja koja 
bi vas mogla zanimati. 

U školskome bendu su Mila Bašić iz 5.a i Lara Haramina, Sonja Kelečić i Alba Lišić iz 7.a razreda; Sonja je za 
bubnjevima, Alba svira bas-gitaru, Lara se odlučila za električnu gitaru, a Mila je pjevačica. Sonja i Lara 
zajedno su svirale od listopada 2023., a Albu i Milu su uključile u listopadu 2024. Rekle su da sve gaje ljubav 
prema glazbi i sviranju pa su odlučile to iskoristiti i podijeliti sa svijetom.  

Probe održavaju u Sonjinoj garaži; 
ona se nalazi u podrumu njezine 
zgrade, puna je glazbene opreme, 
pojačala i instrumenata, a zidovi 
su joj oblijeplijeni posterima i 
naljepnicama sa slikama njenih 
omiljenih punk bendova. Na 
repertoaru je najčešće alternativna 
glazba uz malo punka i rocka). Što 
se tiče poduke iz glazbe, većina 
djevojaka je išla na poduke: Sonja 
je 7 godina išla na poduku iz 
bubnjeva i gitare koju ju je učio 
svirati njezin obiteljski prijatelj koji 
je dolazio svakih nekoliko dana. 
Alba već 6 godina svira gitaru u 
glazbenoj školi i dosad je u 
najvišem razredu, a Lara je isto 
polazila satove gitare, makar je 
većinom sama napredovala i svira 
već 2 godine. Mila nije išla na 
poduke, no pjevala je u školskom 
zboru kojeg vodi prof. Zovko, a u 
čijem je sastavu još uvijek.  

Do sada su nastupile samo na 
jednoj školskoj priredbi, na kojoj 
su svirale “Merry Christmas” od 

THE 

MALSice

Lara, Sonja, Alba, Mila
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Ramonesa, “Christmas, cm on” od benda First 
to eleven i “Enter Sundman” od Metallice. Rekle 
su da prije nastupa imaju tremu, no kada 
sviraju, užive se i daju nabolje od sebe. 

A sada malo o instrumentima. Alba u bendu 
svira bas: električnu gitaru je već svirala Lara, 
stoga joj je jedino preostala bas-gitara. Rekla je 
da u glazbenoj školi svira klasičnu gitaru pa joj 
baš nije predstavljalo veliku razliku svirati bas, 
budući da već ima iskustva na tom području.  

Sonja svira bubnjeve već punih 7 godina i vrlo 
joj dobro ide; već je svirala i izvan škole te je 
rekla da ih voli svirati jer su joj prirasli srcu. 

Kao što znate, Lara svira električnu gitaru: za nju 
se odlučila nakon što je u pjesmi “Whenever I 
may roam” od Metallice čula izvanredne dionice 
koje su svirane na električnoj gitari te ih je 
poželjela i sama moći odsvirati. 

Pjevačica Mila je također odmalena voljela 
pjevati, a nakon što su djevojke otkrile njezin 
talent, i s obzirom da je njihovom bendu trebao 
pjevač, uključile su Milu u svoj sastav. 

Djevojke najviše vole slušati punk, rock i metal u 
slobodno vrijeme; Mila sluša staru grupu 
Queen, Arianu Grande te Guns ‘N’ Roses, a 
Larin favorit je metal bend Kreator. Alba i Sonja 
dijele ljubav prema The Smithsima i Elementalu, 
našem domaćem bendu. Ipak među Sonjinim 
favoritima nalaze se i My Chemical Romance, 
KORN i The Smashing Pumpkins, te Pierce The 
Veil, a Alba preferira i grupe Green Day, Guns 
‘N’ Roses i The Cranberries, jedan od bendova 
nastao već u 1989. 

Zanimljivo je da Sonja zna čitati note samo za 
bubnjeve, a Alba samo za gitaru, no svejedno 
napreduju i odlično sviraju bez problema. 
Nadaju se da će uskoro dobiti priliku i da 
profesionalno sviraju i izvan škole kao bend. Na 
njihove probe nekad dolaze i neki profesori; 
djevojke su im zahvalne na poklonjenom 
vremenu i strpljenju, no ne slažu se potpuno s 
njihovim izborom glazbe. 

Nera Vihnanek, 7.a 

 Rekle su da sve gaje ljubav prema glazbi i 
sviranju, pa su odlučile to iskoristiti i podijeliti  

sa svijetom. 
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Cijelu školsku godinu u našim sanitarnim čvorovima 
nailazimo na probleme. Treba pisati i o manje dobrim 
stvarima. Koliko god se trudili i učili od prvog razreda 
kako je škola mjesto u kojemu treba paziti i čuvati 
imovinu kao kod kuće, nikako ne postižemo uspjeh. Naši 
učenici (naravno, ne svi) misle kako je u školi dopušteno i 
normalno činiti stvari koje zasigurno kod kuće ne rade.

Trganje i uništavanje velikih količina papira za brisanje 
ruku, bacanje takvih papira u wc školjke tako da je 
potrebno odštopavanje posebnim alatima, uništavanje 
vodokotlića na način da se u njih ubacuju razne vrste 
hrane (da, dobro ste pročitali) i još podosta sličnih radnji 
zatičemo u našim sanitarnim čvorovima.

Treba li spominjati kako sve to i nešto košta? Troškovi za 
nabavu papira iznimno su veliki. Koštaju i popravci. Ove 
godine smo zamijenili nekoliko vrata i baš kada pomislimo 
kako je uništavanje popustilo, dogodi se opet i opet.

Kako stati na kraj ovakvome ponašanju? Krivce je teško 
pronaći. U sanitarijama nema nadzora. Ostaje nam samo 
ukazivati na probleme koje nalazimo. Ostaje nam samo 
ponavljati ono što su naši učenici odavno trebali naučiti, a 
o čemu govorimo stalno i svaki dan.

Postavili smo u sanitarne čvorove sušila za ruke jer smo 
izračunali kako će nam se do kraja školske godine ulog 
isplatiti jer nećemo više naručivati silne količine papira za 
ruke. 

Problemi, problemi...

Evo kako izgledaju vrata iz muškog 
sanitarnog čvora nakon velikog 
odmora

Evo priča na razini anegdote. Djelatnici Učiteljskog fakulteta su 
nalazili silne količine rola wc papira ispod prozora na sjevernoj 
strani zgrade. Otišli su, naravno, u XI. gimnaziju i upozorili što 

nalaze. U gimnaziji su napravili pomutnju i upozorili učenike da ne 
čine štetu. Gimnazijaci su negirali bacanje rola papira kroz prozor. 
Koji dan poslije naš domar morao je u dva navrata odštopavati wc 
školjke koje su bile pune rola wc papira. Pokazalo se da su štetu 

radili naši učenici. U PŠ Savska 77 idu učenici od 1. do 4. razreda. 
Toliko!

Sušilo za ruke
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